## 证券代码: 000952 证券简称: 广济药业 编号: 2015-044 湖北广济药业股份有限公司 关于第一大股东承诺不减持公司股票等事项的公告

本公司及董事会保证本公告的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司于2015年7月8日收到第一大股东湖北省长江产业投资集团有限公司 (以下简称"省长投集团")发送的《关于承诺未来六个月不减持广济药业股票 的函》,主要内容如下:

近期,证券市场出现了非理性下跌,基于对中国经济、资本市场及广济药业 发展前景充满信心,为了稳定市场预期,维护股东利益,省长投集团承诺:

- 1、自本公告发布之日起未来六个月内(2015年7月9日至2016年1月8日)不 减持持有的广济药业股票,以实际行动维护市场稳定,切实保护投资者利益;
- 2、本公司将一如既往地支持广济药业的经营与发展,提升广济药业经营业绩,以稳定的业绩回报投资者。
- 3、同时,省长投集团将严格遵守受让广济药业股份时的承诺:在本次股份转让完成后的36个月内不向第三方转让本次受让的广济药业股份及其实际控制权。

截至本公告发布日,省长投集团持有本公司38,044,483股股份,占公司总股本的15.11%。

本公司将同全体股东一起,共同维护资本市场稳定,传递股市正能量。特此公告。

湖北广济药业股份有限公司董事会 2015年7月9日

